
Приложение 2 

к  приказу МБОУ СОШ № 1 г. Собинка  

от 02.03.2023 г. № 71 

 

  

                                       План методической работы,  

   обеспечивающий сопровождение перехода на ФООП НОО, ООО,  СОО 

                                               на 2022-2023 год  

Цель: обеспечение методических условий для эффективного перехода на 

федеральные основные образовательные программы начального общего 

образования, основного общего образования и среднего общего образования.  

  

Задачи:  

1. Обеспечить подготовку педагогических работников к реализации 

ФООП  НОО, ООО, СОО  

2. Ориентировать их на ценностные установки, цели, задачи, 

определенные государственным стандартом, отбор инновационных 

форм и методов образовательной деятельности, направленной на 

развитие интеллектуально- творческого и социально -

психологического потенциала личности ребенка;  

3. Освоение педагогами новой системы требований к оценке итогов 

образовательной деятельности обучающихся;  
 

 

№ Содержание деятельности      Сроки Ответственные п/п      

 

1. Методическое сопровождение педагогов для реализации ФООП 
1 Корректировка плана методической 

работы на 2022-2023 гг.   

март Иванова М.В. 

Мартынова М.А. 

2 Формирование заявок на курсовую 

подготовку учителей - предметников по 

ФООП НОО, ООО, СОО     

март Иванова М.В. 

Мартынова М.А. 

3 Составление УМК на 2023-2024 

формирование перечня  учебников 

методических пособий по переходу  

ФООП НОО, ООО, СОО     

март Мартынова М.А. 

Курочкина С.Н 

 

4 Проведение заседаний по вопросам 

перехода  на ФООП, семинаров в рамках   

перехода на ФООП НОО, ООО СОО 

«Содержание обновленных ФООП     

НОО, ООО,СОО» 

апрель, май, июнь Зам. директора по 

УВР 

Иванова М В. 

Мартынова М.А. 

Амосова Е.А. 

5 Методическое совещание  «Готовность ОУ Август 2023 Тишкина И.Б 



к  переходу на ФООП НОО, ООО, СОО         

6 Формирование рабочей группы по 

составлению проекта ООП НОО, ООП 

ООО, ООП СОО 

апрель- июнь Зам. директора по 

УВР 

Иванова М В. 

Мартынова М.А. 

Амосова Е.А. 

7 Методическая помощь учителям по 

созданию системы уроков в  соответствии 

с требованиями    обновленных ФООП 

НОО, ООО, СОО 

В течение года    Зам. директора по 

УВР 

Иванова М В. 

Мартынова М.А. 

Амосова Е.А. 

 

8 Внесение дополнений в планы по 

самообразованию  с целью  изучения    

требований ФООП 

март 2023 г. Зам. директора по 

УВР  Иванова М В. 

Мартынова М.А. 

 

9 Творческие отчеты по самообразованию 

педагогов  

май 2023 Зам. директора по 

УВР   

10 Участие педагогов в «открытых» уроках, 

внеурочных  занятиях и мероприятиях по   

отдельным направлениям    перехода на 

обновленные ФГОС НОО, ООО 

февраль – апрель 

2023 

Зам. директора по 

УВР   

Иванова М В. 

Мартынова М.А. 

учителя- 

предметники 

11 Создание библиотечек методической 

литературы 

В течение 

учебного года    

Зав. библиотекой   

12 Обеспечение доступа учителям, 

переходящим на ФООП НОО, ООО,СОО к    

электронным образовательным   ресурсам, 

размещенным в  федеральных и 

региональных базах данных 

В течение 

учебного года    

Администрация 

школы   

13 Диагностика профессиональной  

готовности педагогов к переходу на 

ФООП   

март, август 2023 Зам. директора по 

УВР   

14 Мониторинг затруднений педагогов в 

вопросах перехода на ФООП на    

основании анализа результатов    

анкетирования    

ежегодно    Администрация      

15 Методическое объединение начальных 

классов 

  

15.1 Деятельность учителя по отслеживанию 

успешности освоения обучающимися 

Основной образовательной программы 

начального общего образования 

февраль Иванова М.В. 

15.2 Повторение и систематизация , контроль и 

учёт учебного материала  на уроках 

русского языка и литературного чтения 

как важные компоненты в подготовке к 

итоговой аттестации 

март Иванова М.В. 

15.3 Практические технологии реализации 

проблемного обучения – важнейшего 

средства достижения образовательных 

апрель Иванова М.В. 



целей и результатов в начальной школе 

15.4 Развитие исследовательских умений 

младших школьников в условиях перехода 

к обновленным ФГОС НОО. Организация 

работы с задачами исследовательского 

характера на уроках математики в 

начальной школе 

май Иванова М.В. 

15.5 Самоконтроль и самооценка обучающихся 

как компоненты современной 

образовательной деятельности в 

начальной школе. 

июнь Иванова М.В. 
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